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Coupleurs ISO
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COUPLEURS A CLAPET ISO A
CH-CMC-ISO-A & CH-CFC-ISO-A

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué
Anneau anti-extrusion : en Teflon
Joints : standard en nitrile NBR. Sur demande : FKM,EPDM & VMQ 
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body
Back-Up Ring: Teflon
Seals: standard in nitrile NBR. On request FKM,EPDM and VMQ seals
Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

4 6,3 70 49 35 26,2 19 19 11,8 1/4" BSP CH-CFC1/4-ISO-A CH-CMC1/4-ISO-A 125 -
6 10 85 60,5 42,5 31 22 22 17,3 3/8" BSP CH-CFC3/8-ISO-A CH-CMC3/8-ISO-A 60 -

 1/2" BSP CH-CFC1/2-ISO-A CH-CMC1/2-ISO-A 50 125
F3/4" UNF CH-CFC1/2G-F3/4U CH-CMC1/2G-F3/4U - -
F18X150 CH-CFC1/2G-F18 CH-CMC1/2G-F18 - -
F22X150 CH-CFC1/2G-F22 CH-CMC1/2G-F22 - -

12 20 115 85 57,5 46 34 34 29,1  3/4" BSP CH-CFC3/4-ISO-A CH-CMC3/4-ISO-A 30 50
16 25 131,5 99,5 65,5 52 41 41 34,35  1" BSP CH-CFC1-ISO-A CH-CMC1-ISO-A 20 40
20 31,5 148 116 74 70 50 50 45  1-1/4" BSP CH-CFC1.1/4-ISO-A CH-CMC1.1/4-ISO-A 5 25
24 40 168 136,5 85 83 60 60 55  1-1/2" BSP CH-CFC1.1/2-ISO-A CH-CMC1.1/2-ISO-A - -
32 50 200,7 160 100 99 75 75 65,1 2" BSP CH-CFC2-ISO-A CH-CMC2-ISO-A - -

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
4 6,3 12 1510 1760 1450 0,5
6 10 23 1470 1520 1590 1,9
8 12,5 45 1000 1460 1240 2,7

12 20 106 900 1530 1040 9,3
16 25 189 1300 960 1300 16
20 31,5 288 1140 850 1090 30
24 40 379 810 790 820 54
32 50 757 650 960 1100 120

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Female dust plug Male dust cap Carton Carton
4 6,3 - -
6 10 - -
8 12,5 200 150
8 12,5 - -
8 12,5 - -
8 12,5 - -
8 12,5 - -

12 20 - -
16 25 50 75
20 31,5 - -
24 40 - -
32 50 - -

DMH ISO Carton
8 12,5 150

Plastic - yellow
CH-BCFC1/2GN CH-BCMC1/2GN Plastic - black
CH-BCFC1/2GV CH-BCMC1/2GV Plastic - green

2746,5 38

315
315

CH-BCFC1/2GJ CH-BCMC1/2GJ

CH-BCFC1/2GB CH-BCMC1/2GB Plastic - blue

20,55

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar)
Fluid 

spillage
(cc)

8 12,5 94 68,5 27

250
250
200
200
160
100

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BCFC1/4G CH-BCMC1/4G Plastic - red
CH-BCFC3/8G CH-BCMC3/8G Plastic - red
CH-BCFC1/2G CH-BCMC1/2G Plastic - red

CH-BCFC3/4G CH-BCMC3/4G Plastic - red
CH-BCFC1G CH-BCMC1G Plastic - red

CH-BCFC1.1/4G CH-BCMC1.1/4G Aluminium
CH-BCFC1.1/2G CH-BCMC1.1/2G Aluminium

CH-BCMC1/2G-SP Red/Black Plastic

CH-BCFC2G CH-BCMC2G Aluminium

Male dust cap Colour Material
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COUPLEURS A CLAPET INTERCHANGEABLE
CH-CMC-GROM & CH-CFC-GROM

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué
Valve : clapet
Anneau anti-extrusion : en Teflon

Joints : standard en nitrile NBR. Sur demande : FKM,EPDM & VMQ 
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body
Valve: Poppet Type
Back-up ring: in pure Teflon

Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

4 6,3 73,5 56 35 28 19 19 14,22 1/4" BSP CH-CFC1/4G-GROM CH-CMC1/4G-GROM 125 250
6 10 85 63 42,5 34 24 22 19 3/8" BSP CH-CFC3/8G-GROM CH-CMC3/8G-GROM 75 150
8 12,5 94 68,5 46,5 38 27 27 20,55  1/2" BSP CH-CFC1/2G-GROM CH-CMC1/2G-GROM - -

12 20 116,5 86 58 46 34 34 27,93  3/4" BSP CH-CFC3/4G-GROM CH-CMC3/4G-GROM 25 50
16 25 132,5 99,5 65,5 52 41 41 31,3  1" BSP CH-CFC1G-GROM CH-CMC1G-GROM 20 40
20 30 150,5 117 75 70 50 50 43,95  1-1/4" BSP CH-CFC1.1/4G-GROM CH-CMC1.1/4G-GROM - -
24 39 167,5 128 83,5 84 60 60 53,45  1-1/2" BSP CH-CFC1.1/2G-GROM CH-CMC1.1/2G-GROM - -
32 50 177,5 139 88,5 115 70 70 82 2" BSP CH-CFC2G-GROM CH-CMC2G-GROM - -

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
4 6,3 12 1630 1780 1780 1
6 10 23 1570 1750 1580 2,4
8 12,5 45 1000 1460 1240 2,7

12 20 106 1000 1220 1170 8,6
16 25 189 1260 1150 1030 13
20 31,5 288 1000 900 1000 30
24 40 379 960 800 800 52
32 50 757 400 400 400 90

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton
4 6,3 - -
4 6,3 - -
4 6,3 - -
4 6,3 - -
4 6,3 - -
6 10 - -
8 12,5 - -

12 20 - -
16 25 - -
20 31,5 - -
24 40 - -
32 50 - -

DMH ISO Carton
8 12,5 150

CH-BCFC1/4G-GROMV CH-BCMC1/4G-GROMV Plastic - green

CH-BCFC1/4G-GROMJ CH-BCMC1/4G-GROMJ Plastic - yellow
CH-BCFC1/4G-GROMN CH-BCMC1/4G-GROMN Plastic - black

CH-BCFC1/4G-GROMB CH-BCMC1/4G-GROMB Plastic - blue

Seals: standard in nitrile NBR. On 
request FKM,
EPDM and VMQ seals

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated
 flow
(l/m)

Min burst pressure (bar)
Fluid 

spillage
(cc)

400
350
250
250
250
220
200
100

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BCFC1/4G-GROM CH-BCMC1/4G-GROM Plastic - red

CH-BCFC3/8G-GROM CH-BCMC3/8G-GROM Plastic - red
CH-BCFC1/2G-GROM CH-BCMC1/2G-GROM Plastic - red
CH-BCFC3/4G-GROM CH-BCMC3/4G-GROM Plastic - red
CH-BCFC1G-GROM CH-BCMC1G-GROM Plastic - red

CH-BCFC1.1/4G-GROM CH-BCMC1.1/4G-GROM Aluminium
CH-BCFC1.1/2G-GROM CH-BCMC1.1/2G-GROM Aluminium

CH-BCMC1/2G-SP Red/Black Plastic

CH-BCFC2G-GROM CH-BCMC2G-GROM Aluminium

Male dust cap Colour Material
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COUPLEURS A CLAPET GROMELLE H5000
CH-CMC-GROM5 & CH-CFC-GROM5 - H5000

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué
Valve : clapet
Anneau anti-extrusion : en Teflon
Joints : standard en nitrile NBR
T° de travail : avec joint standards -20℃ + 100℃

Materials: zinc-plated carbon steel body
Valve: Poppet Type
Back-up ring: in pure Teflon

Working temperature: with standard seals -20℃ + 100℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton
5,7 1/4 49,5 34,5 28 19 19 14,2 1/4" BSP CH-CFC1/4G-GROM5 CH-CMC1/4G-GROM5 - -
7,6 3/8 59 41,5 34 23 23 19 3/8" BSP CH-CFC3/8G-GROM5 CH-CMC3/8G-GROM5 - -

10,3 1/2 69 50 38 27 27 20,6  1/2" BSP CH-CFC1/2G-GROM5 CH-CMC1/2G-GROM5 - -
14,2 3/4 88,5 63 48 35 35 27,9  3/4" BSP CH-CFC3/4G-GROM5 CH-CMC3/4G-GROM5 - -
16,5 1" 98,5 71 52 41 41 32,4  1" BSP CH-CFC1G-GROM5 CH-CMC1G-GROM5 - -
20,5 1"1/4 132 97 75 55 55 46,9  1-1/4" BSP CH-CFC1.1/4G-GROM5 CH-CMC1.1/4G-GROM5 - -
25,8 1"1/2 150 109 85 65 65 56  1-1/2" BSP CH-CFC1.1/2G-GROM5 CH-CMC1.1/2G-GROM5 - -
34,7 2" 170 121 97 75 75 65 2" BSP CH-CFC2G-GROM5 CH-CMC2G-GROM5 - -

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
5,7 1/4 11,6 - - - 1
7,6 3/8 16,7 - - - 2

10,3 1/2 25,5 - - - 2,5
14,2 3/4 55 - - - 5,5
16,5 1" 87 - - - 9
20,5 1"1/4 140 - - - 23
25,8 1"1/2 208 - - - 36
34,7 2" 357 - - - 70

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton
4 6,3 - -
4 6,3 - -
4 6,3 - -
4 6,3 - -
4 6,3 - -
6 10 - -
8 12,5 - -
12 20 - -
16 25 - -
20 31,5 - -
24 40 - -
32 50 - -

DMH ISO Carton
8 12,5 150CH-BCMC1/2G-SP Red/Black Plastic

700
600
500
400
300
200
150

CH-BCFC2G-GROM CH-BCMC2G-GROM Aluminium

Male dust cap Colour Material

CH-BCFC1G-GROM CH-BCMC1G-GROM Plastic - red

CH-BCFC1/4G-GROMB CH-BCMC1/4G-GROMB Plastic - blue

100

Seals: standard in nitrile NBR

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar)
Fluid 

spillage
(cc)

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BCFC1/4G-GROM CH-BCMC1/4G-GROM Plastic - red

CH-BCFC1/4G-GROMJ CH-BCMC1/4G-GROMJ Plastic - yellow
CH-BCFC1/4G-GROMN CH-BCMC1/4G-GROMN Plastic - black

Plastic - green
CH-BCFC3/8G-GROM CH-BCMC3/8G-GROM Plastic - red
CH-BCFC1/2G-GROM CH-BCMC1/2G-GROM Plastic - red

CH-BCFC1/4G-GROMV CH-BCMC1/4G-GROMV

CH-BCFC1.1/2G-GROM CH-BCMC1.1/2G-GROM Aluminium

CH-BCFC3/4G-GROM CH-BCMC3/4G-GROM Plastic - red

CH-BCFC1.1/4G-GROM CH-BCMC1.1/4G-GROM Aluminium
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COUPLEURS  A CLAPET DE DECOMPRESSION
CH-CMC-ASP & CH-CFC-ASP

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué

Valve : clapet

Anneau anti-extrusion : en Teflon
Joints : standard en nitrile NBR

T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body

Valve: Poppet Type

Back-up ring: in pure Teflon

Seals: standard in nitrile NBR

Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)

DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

8 12,5 96,3 70 48 38 27 27 20,55 G1/2" CH-CFC1/2G-ASP CH-CMC1/2G-ASP - -

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled

8 12,5 45 1000 1400 1200 2,7

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton

8 12,5 - -

8 12,5 - -

8 12,5 - -

8 12,5 - -

8 12,5 - -

DMH ISO Carton
8 12,5 150

Nominal size Max.working 
pressure

(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar) Fluid 
spillage

(cc)

250

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BCFC1/2G CH-BCMC1/2G Plastic - red

CH-BCFC1/2GB CH-BCMC1/2GB Plastic -blue

CH-BCFC1/2GJ CH-BCMC1/2GJ Plastic - yellow

CH-BCFC1/2GV CH-BCMC1/2GV Plastic - green

CH-BCFC1/2GN CH-BCMC1/2GN Plastic - black

Male dust cap Colour Material
CH-BCMC1/2G-SP Red/Black Plastic
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COUPLEUR A CLAPET PUSH-PULL
CH-CMC & CH-CFC "PUSH PULL"

SPECIFICATIONS-ACIER/SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué
Valve : clapet
Anneau anti-extrusion : en Teflon
Joints : standard en nitrile NBR
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body
Valve: Poppet Type
Back-up ring: in pure Teflon
Seals: standard in nitrile NBR
Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

8 12,5 103 69 56 38 30 30 20,55 M14X150-8L CH-CFC1/2G-UM08L CH-CMC1/2G-UM08L - 100
8 12,5 105 70 57 38 30 30 20,55 M16X150-10L CH-CFC1/2G-UM10L CH-CMC1/2G-UM10L - 100
8 12,5 105 70 57 38 30 30 20,55 M18X150-12L CH-CFC1/2G-UM12L CH-CMC1/2G-UM12L 100 100
8 12,5 107 71 58 38 30 30 20,55 M22X150-15L CH-CFC1/2G-UM15L CH-CMC1/2G-UM15L 100 100
8 12,5 135 85 72 38 30 30 20,55 M14X150-8L CH-CFC1/2G-UM08LCL CH-CMC1/2G-UM08LCL - 50
8 12,5 135 85 72 38 30 30 20,55 M16X150-10L CH-CFC1/2G-UM10LCL CH-CMC1/2G-UM10LCL - 50
8 12,5 135 85 72 38 30 30 20,55 M18X150-12L CH-CFC1/2G-UM12LCL CH-CMC1/2G-UM12LCL - 50
8 12,5 137 85 72 38 30 30 20,55 M22X150-15L CH-CFC1/2G-UM15LCL CH-CMC1/2G-UM15LCL - 50
8 12,5 111 73 60 38 30 30 20,55 G3/8 - 60° CH-CFC1/2G-UM3/8 CH-CMC1/2G-UM3/8 - 100
8 12,5 117 76 63 38 30 30 20,55 G1/2 - 60° CH-CFC1/2G-UM1/2 CH-CMC1/2G-UM1/2 - 100
8 12,5 111 73 60 38 30 30 20,55 G3/8 JE CH-CFC1/2G-UM3/8JE CH-CMC1/2G-UM3/8JE - 100
8 12,5 117 76 63 38 30 30 20,55 G1/2 JE CH-CFC1/2G-UM1/2JE CH-CMC1/2G-UM1/2JE - 100

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
8 12,5 45 1000 1480 1240 2,7

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton
8 12,5 200 150
8 12,5 - -
8 12,5 - -
8 12,5 - -
8 12,5 - -

DMH ISO Carton
8 12,5 150

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar)
Fluid 

spillage
(cc)

250

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BCFC1/2G CH-BCMC1/2G Plastic - red

CH-BCFC1/2GB CH-BCMC1/2GB Plastic -blue
CH-BCFC1/2GJ CH-BCMC1/2GJ Plastic - yellow
CH-BCFC1/2GV CH-BCMC1/2GV Plastic - green
CH-BCFC1/2GN CH-BCMC1/2GN Plastic - black

Male dust cap Colour Material
CH-BCMC1/2G-SP Red/Black Plastic
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COUPLEURS ANTI-POLLUTION
CH-CMAP & CH-CFAP

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué

Anneau anti-extrusion : en Teflon

Joints : standard en nitrile NBR. Sur demande : FKM,EPDM & VMQ 
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body

Back-Up Ring: Teflon

Seals: standard in nitrile NBR. On request FKM,EPDM and VMQ seals

Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)

DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

1/4" BSP CH-CFAP1/4G-16.1 CH-CMAP1/4G-16.1 50 100

3/8" BSP CH-CFAP3/8G-16.1 CH-CMAP3/8G-16.1 - -

3/8" BSP CH-CFAP3/8G-19.7 CH-CMAP3/8G-19.7 75 100

1/2" BSP CH-CFAP1/2G-19.7 CH-CMAP1/2G-19.7 60 100

 1/2" BSP CH-CFAP1/2G-SP24.5 CH-CMAP1/2G-SP24.5 - 50

3/4" BSP CH-CFAP3/4G-24.5 CH-CMAP3/4G-24.5 30 50

1/2" BSP CH-CFAP1/2G-SP27 CH-CMAP1/2G-SP27 - -

3/4" BSP CH-CFAP3/4G-SP27 CH-CMAP3/4G-SP27 - -

 3/4" BSP CH-CFAP3/4G-SP30 CH-CMAP3/4G-SP30 - -

1" BSP CH-CFAP1G-30 CH-CMAP1G-30 20 25

 1" BSP CH-CFAP1G-SP36 CH-CMAP1G-SP36 - -

1"1/4 BSP CH-CFAP1.1/4G-36 CH-CMAP1.1/4G-36 - -

24 40 210 118,3 119,5 78,5 70 70 57 1"1/2 BSP CH-CFAP1.1/2G-57 CH-CMAP1.1/2G-57 -

32 50 283 147,4 173 103 80 80 72,9 2" BSP CH-CFAP2G-72,9 CH-CMAP2G-72,9 -

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled

4 6,3 12 1900 1900 1430 0,008

6 10 23 1560 1780 1610 0,01

8 12,5 45 1700 1590 1900 0,012

10 16 74 1660 1420 1580 0,015

12 20 100 1600 1470 1840 0,02

16 25 189 1470 1400 1530 0,03

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton

4 6,3 100 100

6 10 100 100

8 12,5 - -

10 16 - -

12 20 - -

16 25 - -

4 6,3 100 58,5 53,3 28 22 22 16,1

6 10 121 73,5 61,2 32 30 30 19,7

8 12,5 143,5 73,4 74 38 36 36 24,5

10 16 143 86 74 42 36 36 27

12 20 154 95 87 48 41 41 30

16 25 177 109,5 92 55 50 50 36

Nominal size Max.working 
pressure

(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar) Fluid 
spillage

(cc)

400

350

350

350

350

350

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BCFAP-16.1 CH-BCMAP-16.1 Plastic - red

CH-BCFAP-19.7 CH-BCMAP-19.7 Plastic - red

CH-BCFAP-24.5 CH-BCMAP-24.5 Plastic - red

CH-BCFAP-36 CH-BCMAP-36 Plastic - red

CH-BCFAP-27 CH-BCMAP-27 Plastic - red

CH-BCFAP-30 CH-BCMAP-30 Plastic - red
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COUPLEURS A VISER
CH-CFV & CH-CMV

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué
Anneau anti-extrusion : en Teflon
Joints : standard en nitrile NBR. Sur demande : FKM,EPDM & VMQ 
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body
Back-up ring: in pure Teflon
Seals: standard in nitrile NBR. On request FKM,EPDM and VMQ seals
Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

1/4" BSP CH-CFV1/4G-28 CH-CMV1/4G-28 - -
3/8" BSP CH-CFV3/8G-SP28 CH-CMV3/8G-SP28 50 50

102 67 51 3/8" BSP CH-CFV3/8G-36 CH-CMV3/8G-36 50 50
105,5 68 54 1/2" BSP CH-CFV1/2G-36 CH-CMV1/2G-36 50 50
128 85 65 1/2" BSP CH-CFV1/2G-SP42 CH-CMV1/2G-SP42 - -
133 86 68 3/4" BSP CH-CFV3/4G-SP42 CH-CMV3/4G-SP42 30 30
148 95 85 3/4" BSP CH-CFV3/4G-48 CH-CMV3/4G-48 15 15
153 100,5 77 1" BSP CH-CFV1G-48 CH-CMV1G-48 15 15
210 126 131 1"1/4 BSP CH-CFV1.1/4G-70 CH-CMV1.1/4G-70 5 5
214 128 133 1"1/2 BSP CH-CFV1.1/2G-70 CH-CMV1.1/2G-70 - -

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

102 69 54 M18X150-12L CH-CFV1/2G-UM12L CH-CMV1/2G-UM12L - -
102 69 54 M22X150-15L CH-CFV1/2G-UM15L CH-CMV1/2G-UM15L - -

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

129 80 66 M18X150-12L CH-CFV1/2G-UM12LCL CH-CMV1/2G-UM12LCL 50 50
131 81 67 M22X150-15L CH-CFV1/2G-UM15LCL CH-CMV1/2G-UM15LCL 50 50

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
6 10 23 1300 1530 1830 1,4
8 12,5 45 1220 1510 1490 2,7

12 20 106 1070 1390 1490 9,3
16 25 189 1110 1110 1100 16
20 31,5 288 700 700 700 30

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton
6 10 - -
8 12,5 40 40

12 20 - -
16 25 30 30
20 31,5 - -

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO Carton Carton

6 10 - -
8 12,5 - -

12 20 25 -
16 25 - -
20 31,5 - -

CH-BCFV36

CH-BCFV42

CH-BCFV48

CH-BCFV70

325
300
250
250
200

CH-BCMV28

CH-BCFV28AL

10

12,5

20

25

CH-BCMV36

CH-BCMV42

CH-BCMV48

CH-BCMV70

CH-BCFV28

Plastic - red
Plastic - red

CH-BCMV36AL CH-BCFV36AL Aluminium

Material
Aluminium

Female dust plug
CH-BCMV28AL

Male dust cap

Material
Plastic - red

CH-BCMV42AL CH-BCFV42AL Aluminium
CH-BCMV48AL CH-BCFV48AL Aluminium

Plastic - red
Plastic - red

CH-BCMV70AL CH-BCFV70AL Aluminium

Female dust plug Male dust cap

65,5 49 35 24

42

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar)
Fluid 

spillage
(cc)

6

8

12

16

102,4

48

55 41

36

3630

48

41 42

50

30 28

36

31,520 755580 70

8 12,5 42 30 36 36

8 12,5 42 30 36 36
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COUPLEURS A VISER GROMELLE SERIE 6000
CH-CFV-GROM6 & CH-CFV-GROM6 - Série 6000

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué
Joints : standard en nitrile NBR
T° de travail : avec joint standards -20℃ + 100℃

Materials: zinc-plated carbon steel body
Seals: standard in nitrile NBR
Working temperature: with standard seals -20℃ + 100℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 Ø1 Ø2 S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton
5,7 1/4 53 35 35 15 19 32 27X150 1/4" BSP CH-CFV1/4G-GROM6 CH-CMV1/4G-GROM6 - -
7,6 3/8 65 42 38 19 23 35 30X150 3/8" BSP CH-CFV3/8G-GROM6 CH-CMV3/8G-GROM6 - -

10,3 1/2 74 50 45 22 27 41 35X150 1/2" BSP CH-CFV1/2G-GROM6 CH-CMV1/2G-GROM6 - -
14,2 3/4 91 63 55 29 35 50 45X150 3/4" BSP CH-CFV3/4G-GROM6 CH-CMV3/4G-GROM6 - -
16,5 1" 103 71 69 36 41 63 54X150 1" BSP CH-CFV1G-GROM6 CH-CMV1G-GROM6 - -
20,5 1"1/4 145 97 89 51 55 77 70X200 1"1/4 BSP CH-CFV1.1/4G-GROM6 CH-CMV1.1/4G-GROM6 - -
25,8 1"1/2 173 109 100 57 63 88 78X200 1"1/2 BSP CH-CFV1.1/2G-GROM6 CH-CMV1.1/2G-GROM6 - -
34,7 2" 205 129 117 69 71 105 92X300 2" BSP CH-CFV2G-GROM6 CH-CMV2G-GROM6 - -

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
5,7 1/4 23 1,1
7,6 3/8 45 1,9

10,3 1/2 106 2,8
14,2 3/4 189 5,8
16,5 1" 288 10,9
20,5 1"1/4 288 26,9
25,8 1"1/2 288 37,5
34,7 2" 288 81

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Material Carton Carton
5,7 1/4 Aluminium - -
7,6 3/8 Aluminium - -

10,3 1/2 Aluminium - -
14,2 3/4 Aluminium - -
16,5 1" Aluminium - -
20,5 1"1/4 Aluminium - -
25,8 1"1/2 Aluminium - -
34,7 2" Aluminium - -

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar)
Fluid 

spillage
(cc)

1100
750
750
650
450
450
300
300

Female dust plug Male dust cap
CH-BCFV1/4G-GROM CH-BCMV1/4G-GROM

CH-BCFV3/8G-GROM CH-BCMV3/8G-GROM

CH-BCFV1/2G-GROM CH-BCMV1/2G-GROM

CH-BCFV3/4G-GROM CH-BCMV3/4G-GROM

CH-BCFV1G-GROM CH-BCMV1G-GROM

CH-BCFV1.1/4G-GROM CH-BCMV1.1/4G-GROM

CH-BCFV1.1/2G-GROM CH-BCMV1.1/2G-GROM

CH-BCFV2G-GROM CH-BCMV2G-GROM
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COUPLEURS CAMION (A VISSER)
CH-CCM & CH-CCF

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué

Anneau anti-extrusion : en Teflon

Joints : standard en nitrile NBR. Sur demande : FKM,EPDM & VMQ 
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body

Back-up ring: in pure Teflon

Seals: standard in nitrile NBR. On request FKM,EPDM and VMQ seals
Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)

DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

12 20 128,2 78,9 75,7 115 33 46 50 3/4" BSP CH-CCF3/4 CH-CCM3/4 12 12

16 25 145 88,5 83 115 40 55 60 1" BSP CH-CCF1 CH-CCM1 10 12

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled

8 12,5 106 1100 1300 1300 10

16 25 189 1200 900 1300 15

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton

8 12,5 50 50

16 25 50 50

Nominal size Max.working 
pressure

(bar)

Rated
 flow
(l/m)

Min burst pressure (bar) Fluid 
spillage

(cc)

360

CH-BCCM1 CH-BCCF1 Aluminium

300

Female dust plug Male dust cap Material

CH-BCCM3/4 CH-BCCF3/4 Aluminium
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COUPLEURS AGRICOLES
CH-VA8T & CH-VA8R

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué
Valve : clapet plat
Anneau anti-extrusion : en Teflon

Joints : standard en nitrile NBR
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated carbon steel body
Valve: Flat Valve Type
Back-up ring: in pure Teflon

Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 L4 ØD S1 S2 S3 T1 COD.(F) COD.(M) Carton Carton

8 12,5 52,8 41 22 M18X150 CH-VA8R 50

DMH ISO L1 L2 L3 L4 ØD S1 S2 S3 T2 COD.(F) COD.(M-A)
88,5 49 21 12 36 M18X150 CH-VA8T12 50
91,3 51,5 23,5 13,5 36 M20X150 CH-VA8T 50
91,3 51,5 23,5 15 36 M22X150 CH-VA8T15 50

DMH ISO L1 L2 L3 L4 ØD S1 S2 S3 T2-T3 COD.(F) COD.(M-B)
8 12,5 93 52 24 10 32 M16X150-M20X150 CH-VA8T10 50

DMH ISO L1 L2 L3 L5 ØD S1 S2 S3 T2 COD.(F) COD.(M-C)
8 12,5 88,5 48 15 32 1/2" BSP CH-VA8T1/2 50

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
8 12,5 24 1030 600 1380

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton
8 12,5 250
8 12,5 -

Seals: standard in nitrile NBR. 

8 12,5

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar) Fluid spillage
(cc)

200 0,1

CH-BVA8T Plastic - red

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BV8R Steel
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COUPLEURS DE FREINAGE
CH-VF8T & CH-VF8R

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué

Valve : clapet plat

Anneau anti-extrusion : en Teflon

Joints : standard en nitrile NBR

T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃
Norme ISO 5676

Materials: zinc-plated carbon steel body

Valve: Flat Valve Type

Back-up ring: in pure Teflon

Seals: standard in nitrile NBR

Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃
Norme ISO 5676

COD.(F) COD.(M)

DMH ISO L1 L2 L3 L4 ØD1 S1 S2 S3 T1 COD.(F) COD.(M) Carton Carton

8 13 56 44 27 M18X150 CH-VF8R -

DMH ISO L1 L2 L3 L4 ØD2 S1 S2 S3 T2 COD.(F) COD.(M-A)

12 M18X150 CH-VF8T12 -

13,5 M20X150 CH-VF8T13 -

15 M22X150 CH-VF8T15 -

DMH ISO L1 L2 L3 L4 ØD S1 S2 S3 T2-T3 COD.(F) COD.(M-B)

8 13 93 52 24 10 32 M16X150-M20X150 CH-VF8T10 -

DMH ISO L1 L2 L3 L5 ØD S1 S2 S3 T2 COD.(F) COD.(M-C)

8 13 88,5 48 15 32 1/2" BSP CH-VF8T1/2 -

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled

8 12,5 24 900 620 930 0,05

COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton

8 12,5 -

8 12,5 -

ACCESSOIRES / ACCESSORIES

32

Nominal size Max.working 
pressure

(bar)

Rated 
flow
(l/m)

Min burst pressure (bar) Fluid 
spillage

(cc)

8 13 91,5 51 23

CH-BVF8T Plastic - red

150

Female dust plug Male dust cap Material
CH-BF8R Steel
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COUPLEURS A CLAPET INTERCHANGEABLE TEMA T

SPECIFICATIONS-ACIER / SPECIFICATIONS-STEEL

Matière: corps en acier au carbone - Zingué & Chromé
Valve : clapet
Anneau anti-extrusion : en Teflon

Joints : standard en nitrile NBR. Sur demande : FKM,EPDM & VMQ 
T° de travail : avec joint standards -25℃ + 125℃

Materials: zinc-plated & Chrom carbon steel body
Valve: Poppet Type
Back-up ring: in pure Teflon

Working temperature: with standard seals -25℃ + 125℃

COD.(F) COD.(M)
DMH ISO L1 L2 L3 ØD S1 S2 ACC T COD.(F) COD.(M) Carton Carton

6 10 77 60 42 34 24 22 - 3/8" BSP CH-CFC3/8G-TEMA CH-CMC3/8G-TEMA 30 50
8 12,5 82 65 46 40 30 27 -  1/2" BSP CH-CFC1/2G-TEMA CH-CMC1/2G-TEMA 50 50

12 20 92 72 52 52 38 36 -  3/4" BSP CH-CFC3/4G-TEMA CH-CMC3/4G-TEMA 25 50
16 25 113 88 60 62 45 46 -  1" BSP CH-CFC1G-TEMA CH-CMC1G-TEMA 25 25

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

DMH ISO Male Female Coupled
6 10 23 1100 1100 1300 -
8 12,5 45 1000 1000 1100 -

12 20 106 800 800 1000 -
16 25 189 1000 1000 930 -

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
COD.(F) COD.(M)

DMH ISO Carton Carton
6 10 200 200
8 12,5 200 200

12 20 200 100
16 25 100 50

Fluid 
spillage

(cc)

320
280
250

CH-CMC-TEMA & CH-CFC-TEMA (avec éliminateur de pression)

Nominal size
Max.working 

pressure
(bar)

Rated
 flow
(l/m)

Min burst pressure (bar)

Plastic - blueCH-BCMC3/8G-TEMA

Seals: standard in nitrile NBR. 
On request FKM,
EPDM and VMQ seals

Female dust plug Male dust cap Material

320

CH-BCFC3/8G-TEMA

CH-BCFC1G-TEMA CH-BCMC1G-TEMA Plastic - blue

CH-BCFC1/2G-TEMA CH-BCMC1/2G-TEMA Plastic - blue
CH-BCFC3/4G-TEMA CH-BCMC3/4G-TEMA Plastic - blue
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PAGE SCHEMA DENOMINATION PAGE SCHEMA DENOMINATION

COUPLEURS STANDARDS COUPLEURS A CLAPET 
17 A CLAPET 21 A VISSER 

SERIE NV SERIE VV 

COUPLEURS STANDARDS COUPLEURS A CLAPET 
17 A BILLE 21  A VISSER HAUTE PRESSION 

SERIE NS SERIE VVS 

BOUCHONS BOUCHONS
18 21

SERIE NV SERIE VVS 

COUPLEURS A CLAPET COUPLEURS A CLAPET 
18 SUIVANT NORME ISO 7241-1A 22  PUSH-PULL 

SERIE ANV SERIE CPV-CNV 

COUPLEURS A CLAPET BOUCHONS
19 SUIVANT NORME ISO 7241-1B 22 SERIE CPV-CNV 

SERIE HNV 

COUPLEURS A CLAPET COUPLEURS A CLAPET 
19 SUIVANT NORME ISO 7241-1B INOX 23  A VISSER 

SERIE HNV INOX SERIE CVV 

COUPLEURS A CLAPET BOUCHONS
19 SUIVANT NORME ISO 7241-1B LAITON 24

SERIE HNV LAITON SERIE CVV 

BOUCHONS COUPLEURS 
20 24 POUR DIAGNOSTIC 

SERIE ANV (ISO 7241-1A) SERIE DF 

COUPLEURS STANDARDS BOUCHONS
20 A CLAPET AVEC BAGUE DE SECURITE 24

SERIE SV SERIE DF 

COUPLEURS A CLAPET PUSH-PULL COUPLEURS A FACE PLANE 
20 ACCOUPLABLES SOUS PRESSION MAXI 24 SERIE 2FFN 

SERIE 3CPV Remplacé par la série FFH (p.56)

COUPLEURS A CLAPET PUSH-PULL BOUCHONS
20 ACCOUPLABLES SOUS PRESSION MAXI 24

SERIE 3CFPV SERIE 2FFN 

COUPLEURS A CLAPET PUSH-PULL 
20 ACCOUPLABLES SOUS PRESSION MAXI 25 COUPLEURS A FACE PLANE 

SERIE 4SRPV SERIE FFH 
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PAGE SCHEMA DENOMINATION PAGE SCHEMA DENOMINATION

BOUCHONS KIT DE RECHANGE
25 29 PLATINES MULTIFASTER 

SERIE 2FFI - FFH

COUPLEURS A FACE PLANE COUPLEURS CAMION
26 SERIE 2FFN 29 SERIE CVE

Remplacé par la série FFH (p.56)

COUPLEURS A FACE PLANE BOUCHONS
26 ACCOUPLABLES SOUS PRESSION 29 SERIE CVE

SERIE 3FFI 

COUPLEURS A FACE PLANE COUPLEURS A CLAPET 
26 ACCOUPLABLES SOUS PRESSION 30  A VISSER 

SERIE 3FFH SERIE CVC

COUPLEURS A FACE PLANE BOUCHONS
26 HAUTE PRESSION A VISSER 30 SERIE CVC

SERIE 3FFV 

BOUCHONS COUPLEURS A CLAPET 
27 30  A VISSER 

SERIE 3FFV SERIE PVVM

COUPLEURS A FACE PLANE BOUCHONS
27 HAUTE PRESSION A VISSER 30 SERIE PVVM

SERIE FHV

COUPLEURS A FACE PLANE COUPLEURS DE FREINAGE
27 HAUTE PRESSION A VISSER 30 SERIE VF

SERIE FHV

BOUCHONS BOUCHONS
27 30 SERIE VF

SERIE FHV

NOUVEAUX STANDARDS
28 PLATINES MULTIFASTER 31-32 KITS DE JOINTS

SERIE 2P206 - 2P208 POUR COUPLEURS FEMELLES

NOUVEAUX STANDARDS
28 PLATINES MULTIFASTER 31-32 KITS DE JOINTS

SERIE 2P506 - 2P508 POUR COUPLEURS MALES

28 PLATINES MULTIFASTER 
SERIE 2PS06
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COUPLEURS STANDARDS 
A CLAPET 
SERIE NV 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-NV14GASF 6,3 F1/4"BSP 14,1 40 350 15
CF-NV38GASF 10 F3/8"BSP 18,9 25 300 50
CF-NV12GASF 12,5 F1/2"BSP 20,5 20 300 75
CF-NV34GASF 20 F3/4"BSP 27,9 12 300 150
CF-NV1GASF 25 F1"BSP 31,3 8 250 230

CF-NV114GASF 31,5 F1"1/4BSP 43,9 3 220 340
CF-NV112GASF 40 F1"1/2BSP 53,4 2 200 450

CF-NV2GASF 50 F2"BSP 81,9 2 150 1000

CF-NV14GASM 6,3 F1/4"BSP 14,1 100 350 15
CF-NV38GASM 10 F3/8"BSP 18,9 50 300 50
CF-NV12GASM 12,5 F1/2"BSP 20,5 40 300 75
CF-NV34GASM 20 F3/4"BSP 27,9 25 300 150
CF-NV1GASM 25 F1"BSP 31,3 15 250 230

CF-NV114GASM 31,5 F1"1/4BSP 43,9 8 220 340
CF-NV112GASM 40 F1"1/2BSP 53,4 6 200 450

CF-NV2GASM 50 F2"BSP 81,9 2 150 1000

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-NV14NPTF 6,3 F1/4"NPT 14,1 40 350 15
CF-NV38NPTF 10 F3/8"NPT 18,9 25 300 50
CF-NV12NPTF 12,5 F1/2"NPT 20,5 20 300 75
CF-NV34NPTF 20 F3/4"NPT 27,9 12 300 150
CF-NV1NPTF 25 F1"NPT 31,3 8 250 230

CF-NV114NPTF 31,5 F1"1/4NPT 43,9 3 220 340
CF-NV112NPTF 40 F1"1/2NPT 53,4 2 200 450

CF-NV2NPTF 50 F2"NPT 81,9 2 150 1000

CF-NV14NPTM 6,3 F1/4"NPT 14,1 100 350 15
CF-NV38NPTM 10 F3/8"NPT 18,9 50 300 50
CF-NV12NPTM 12,5 F1/2"NPT 20,5 40 300 75
CF-NV34NPTM 20 F3/4"NPT 27,9 25 300 150
CF-NV1NPTM 25 F1"NPT 31,3 15 250 230

CF-NV114NPTM 31,5 F1"1/4NPT 43,9 8 220 340
CF-NV112NPTM 40 F1"1/2NPT 53,4 6 200 450

CF-NV2NPTM 50 F2"NPT 81,9 2 150 1000

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-NV12JPTF 12,5 F1/2"RC 20,5 20 300 75

CF-NV12-12SAEF 12,5 F3/4"UNF ORB 20,5 20 300 75

CF-NV12JPTM 12,5 F1/2"RC 20,5 40 300 75
CF-NV12-12SAEM 12,5 F3/4"UNF ORB 20,5 40 300 75

COUPLEURS STANDARDS 
A BILLE 

SERIE NS 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-NS14GASF 5 F1/4" BSP 14,1 40 250 15
CF-NS38GASF 7 F3/8" BSP 18,9 25 250 30
CF-NS12GASF 8,5 F1/2" BSP 20,5 20 200 50
CF-NS34GASF 12 F3/4" BSP 27,9 12 170 80
CF-NS1GASF 13,5 F1" BSP 31,3 8 220 140

CF-NS14GASM 5 F1/4" BSP 14,1 100 250 15
CF-NS38GASM 7 F3/8" BSP 18,9 50 250 30
CF-NS12GASM 8,5 F1/2" BSP 20,5 40 200 50
CF-NS34GASM 12 F3/4" BSP 27,9 25 170 80
CF-NS1GASM 13,5 F1" BSP 31,3 20 220 140

http://www.linkfluid.com/
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BOUCHONS
SERIE NV 

(standard bleu) 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TF14 6,3 NV A 200
CF-TF38 10 NV A 200
CF-TF12 12,5 NV A 200
CF-TF34 20 NV A 100
CF-TF1 25 NV A 100

CF-TM14 6,3 NV A 200
CF-TM38 10 NV A 200
CF-TM12 12,5 NV A 200
CF-TM34 20 NV A 100
CF-TM1 25 NV A 100

Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série NV - pages 57-58

COUPLEURS A CLAPET 
SUIVANT NORME ISO 7241-1A 

SERIE ANV 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-ANV14GASF 6,3 F1/4"BSP 11,8 40 500 9
CF-ANV38GASF 10 F3/8"BSP 17,2 30 300 40
CF-NV12GASF 12,5 F1/2"BSP 20,5 20 300 75

CF-ANV34GASF 20 F3/4"BSP 29 12 300 180
CF-ANV1GASF 25 F1"BSP 34,3 8 250 270

CF-ANV114GASF 31,5 F1"1/4BSP 44,9 3 250 330
CF-ANV112GASF 40 F1"1/2BSP 55 2 200 450
CF-ANV2GASF 50 F2"BSP 65 1 150 900

CF-ANV14GASM 6,3 F1/4"BSP 11,8 100 500 9
CF-ANV38GASM 10 F3/8"BSP 17,2 50 300 40
CF-NV12GASM 12,5 F1/2"BSP 20,5 40 300 75

CF-ANV34GASM 20 F3/4"BSP 29 25 300 180
CF-ANV1GASM 25 F1"BSP 34,3 15 250 270

CF-ANV114GASM 31,5 F1"1/4BSP 44,9 8 250 330
CF-ANV112GASM 40 F1"1/2BSP 55 6 200 450
CF-ANV2GASM 50 F2"BSP 65 3 150 900

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-ANV14NPTF 6,3 F1/4"NPT 11,8 40 500 9
CF-ANV38NPTF 10 F3/8"NPT 17,2 30 300 40
CF-NV12NPTF 12,5 F1/2"NPT 20,5 20 300 75

CF-ANV34NPTF 20 F3/4"NPT 29 12 300 180
CF-ANV1NPTF 25 F1"NPT 34,3 8 250 270

CF-ANV114NPTF 31,5 F1"1/4NPT 44,9 3 250 330

CF-ANV14NPTM 6,3 F1/4"NPT 11,8 100 500 9
CF-ANV38NPTM 10 F3/8"NPT 17,2 50 300 40
CF-NV12NPTM 12,5 F1/2"NPT 20,5 40 300 75

CF-ANV34NPTM 20 F3/4"NPT 29 25 300 180
CF-ANV1NPTM 25 F1"NPT 34,3 15 250 270

CF-ANV114NPTM 31,5 F1"1/4NPT 44,9 8 250 330

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-NV12-12SAEF 12,5 F3/4"UNF ORB 20,5 20 300 75

CF-NV12-12SAEM 12,5 F3/4"UNF ORB 20,5 40 300 75

BLEU

BLEU ou ROUGE

BLEU

BLEU
BLEU

Couleur
BLEU
BLEU

BLEU ou ROUGE

BLEU
BLEU
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COUPLEURS A CLAPET 
SUIVANT NORME ISO 7241-1B 

SERIE HNV 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-HNV18GASF 5 F1/8"BSP 10,8 50 500 7
CF-HNV14GASF 6,3 F1/4"BSP 14,1 35 450 16
CF-HNV38GASF 10 F3/8"BSP 19 25 300 60
CF-HNV12GASF 12,5 F1/2"BSP 23,5 15 350 75
CF-HNV34GASF 20 F3/4"BSP 31,4 12 250 190
CF-HNV1GASF 25 F1"BSP 37,8 8 300 270

CF-HNV18GASM 5 F1/8"BSP 10,8 200 500 7
CF-HNV14GASM 6,3 F1/4"BSP 14,1 100 450 16
CF-HNV38GASM 10 F3/8"BSP 19 50 300 60
CF-HNV12GASM 12,5 F1/2"BSP 23,5 40 350 75
CF-HNV34GASM 20 F3/4"BSP 31,4 25 250 190
CF-HNV1GASM 25 F1"BSP 37,8 15 300 270

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-HNV18NPTF 5 F1/8"NPT 10,8 50 500 7
CF-HNV14NPTF 6,3 F1/4"NPT 14,1 35 450 16
CF-HNV38NPTF 10 F3/8"NPT 19 25 300 60
CF-HNV12NPTF 12,5 F1/2"NPT 23,5 15 350 75
CF-HNV34NPTF 20 F3/4"NPT 31,4 12 250 190
CF-HNV1NPTF 25 F1"NPT 37,8 8 300 270

CF-HNV18NPTM 5 F1/8"NPT 10,8 200 500 7
CF-HNV14NPTM 6,3 F1/4"NPT 14,1 100 450 16
CF-HNV38NPTM 10 F3/8"NPT 19 50 300 60
CF-HNV12NPTM 12,5 F1/2"NPT 23,5 40 350 75
CF-HNV34NPTM 20 F3/4"NPT 31,4 25 250 190
CF-HNV1NPTM 25 F1"NPT 37,8 15 300 270

COUPLEURS A CLAPET 
SUIVANT NORME ISO 7241-1B INOX 

SERIE HNV INOX 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-HNV14GASF2 6,3 F1/4"BSP 14,1 35 350 16
CF-HNV38GASF2 10 F3/8"BSP 19 25 270 40
CF-HNV12GASF2 12,5 F1/2"BSP 23,5 15 320 60
CF-HNV34GASF2 20 F3/4"BSP 31,4 12 250 110
CF-HNV1GASF2 25 F1"BSP 37,8 8 210 150

CF-HNV14GASM2 6,3 F1/4"BSP 14,1 50 350 16
CF-HNV38GASM2 10 F3/8"BSP 19 50 270 40
CF-HNV12GASM2 12,5 F1/2"BSP 23,5 40 320 60
CF-HNV34GASM2 20 F3/4"BSP 31,4 25 250 110
CF-HNV1GASM2 25 F1"BSP 37,8 15 210 150

COUPLEURS A CLAPET 
SUIVANT NORME ISO 7241-1B LAITON 

SERIE HNV LAITON 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-HNV12GASF5 12,5 F1/2"BSP 23,5 15 170 60
CF-HNV34GASF5 20 F3/4"BSP 31,4 12 100 110

CF-HNV12GASM5 12,5 F1/2"BSP 23,5 40 170 60
CF-HNV34GASM5 20 F3/4"BSP 31,4 25 100 110
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BOUCHONS 
SERIE ANV (ISO 7241-1A) 

(standard jaune) 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TFA14 6,3 ANV A 200
CF-TFA38 10 ANV A 200
CF-TF12G 12,5 NV A 200
CF-TFA34 20 ANV A 100
CF-TFA1 25 ANV A 100

CF-TMA14 6,3 ANV A 200
CF-TMA38 10 ANV A 200
CF-TM12G 12,5 NV A 200
CF-TMA34 20 ANV A 100
CF-TMA1 25 ANV A 100

Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série ANV - page 57-58

COUPLEURS STANDARDS 
A CLAPET AVEC BAGUE DE SECURITE 

SERIE SV 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-SV12GASF 10,5 F1/2" BSP 20,5 20 300 75

COUPLEURS A CLAPET PUSH-PULL 
ACCOUPLABLES SOUS PRESSION MAXI 

(POUR TUBE RIGIDE) 
SERIE 3CFPV 

Nous consulter pour définir le type suivant le constructeur
N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m

CF-3CFPV12GASF 10,5 F1/2" BSP 20,5 10 250 68
CF-3CFPV12NPTF 10,5 F1/2" NPT 20,5 10 250 68
CF-3CFPV34UNFF 10,5 F3/4 UNF 20,5 10 250 68
CF-3CFPV1/2215F 10,5 M22x15 ISO-A 20,5 10 250 68
CF-3CFPV7/2215F 10,5 M22x15 PCL 20,5 10 250 68

CF-3CFPV14/78UNFF 10,5 M7/8UNF PCL 20,5 10 250 68
CF-3CFPV1/78UNFF 10,5 M7/8UNF 20,5 10 250 68
CF-3CFPV14/34UNFF 10,5 MALE3/4UNF 20,5 10 250 68
CF-3CFPV21/2215F 10,5 M22X150 20,5 10 250 68

COUPLEURS A CLAPET PUSH-PULL 
ACCOUPLABLES SOUS PRESSION MAXI 

fonction "Breakaway"
SERIE 4SRPV

Nous consulter pour définir le type suivant le constructeur
N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m

CF-4SRPV12GASF 10,5 F1/2" BSP 20,5 10 250 70
CF-4SRPV12NPTF 10,5 F1/2" NPT 20,5 10 250 70
CF-4SRPV1/2215F 10,5 M22x150 ISO 20,5 10 250 70

CF-4SRPV081/58SFH 10,5 M7/8UNF 20,5 10 250 70
CF-4SRPV4/12GASF 10,5 M1/2 BSP 20,5 10 250 70
CF-4SRPV7/2215F 10,5 M22X150 - 12L 20,5 10 250 70

CF-4SRPV0814/58SFH 10,5 M5/8UNF 20,5 10 250 70
CF-4SRPV21/2215F 10,5 M22X150 20,5 10 250 70

CF-4SRPV22/38GASF 10,5 M3/8 BSP 20,5 10 250 70

Constructeurs : C-Deutz / F-Hurlimann / G-Case / H-John Deere / I-Lamborghini / L-Landini / M-Massey Ferguson / N-New Holland / O-Renault / P-Same / Q-Valtra / R-
Steyr  / K-KUBOTA

JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE

Couleur

JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE
JAUNE ou ROUGE
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COUPLEURS A CLAPET 
 A VISSER 
SERIE VV 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-VV14GASF 5,5 F1/4" BSP 14.1(1"-12U) 40 350 18
CF-VV38GASF 9,8 F3/8" BSP 18.9(1"1/4-8U) 25 300 30
CF-VV12GASF 10,5 F1/2" BSP 20.5(1"3/8-8U) 20 300 45
CF-VV34GASF 13,7 F3/4" BSP 27.9(1"3/4-6U) 12 250 90
CF-VV1GASF 15,6 F1" BSP 31.3(M52X4) 4 230 140

CF-VV14GASM 5,5 F1/4" BSP 14.1(1"-12U) 100 350 18
CF-VV38GASM 9,8 F3/8" BSP 18.9(1"1/4-8U) 50 300 30
CF-VV12GASM 10,5 F1/2" BSP 20.5(1"3/8-8U) 25 300 45
CF-VV34GASM 13,7 F3/4" BSP 27.9(1"3/4-6U) 15 250 90
CF-VV1GASM 15,6 F1" BSP 31.3(M52X4) 10 230 140

COUPLEURS A CLAPET 
 A VISSER HAUTE PRESSION 

SERIE VVS 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-VVS14GASF 6,3 F1/4"BSP 14.1(1"-12U) 35 800 8
CF-VVS38GASF 10 F3/8"BSP 18.9(1"1/4-8U) 20 800 18
CF-VVS12GASF 12,5 F1/2"BSP 20.5(1"3/8-8U) 15 730 30
CF-VVS34GASF 20 F3/4"BSP 27.9(1"3/4-6U) 10 730 45
CF-VVS1GASF 25 F1"BSP 31.3(M52X4) 3 630 90

CF-VVS114GASF 31,5 F1"1/4BSP 43.9(M68X6) 2 600 140
CF-VVS112GASF 40 F1"1/2BSP 53.4(M78X6) 3 400 300

CF-VVS2GASF 50 F2"BSP 81.9(M115X8) 1 350 1000

CF-VVS14GASM 6,3 F1/4"BSP 14.1(1"-12U) 50 800 8
CF-VVS38GASM 10 F3/8"BSP 18.9(1"1/4-8U) 40 800 18
CF-VVS12GASM 12,5 F1/2"BSP 20.5(1"3/8-8U) 25 730 30
CF-VVS34GASM 20 F3/4"BSP 27.9(1"3/4-6U) 12 730 45
CF-VVS1GASM 25 F1"BSP 31.3(M52X4) 10 630 90

CF-VVS114GASM 31,5 F1"1/4BSP 43.9(M68X6) 6 600 140
CF-VVS112GASM 40 F1"1/2BSP 53.4(M78X6) 3 400 300

CF-VVS2GASM 50 F2"BSP 81.9(M115X8) 2 350 1000

BOUCHONS 
SERIE VV & VVS 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TFV14S 6,3 VVS A 30
CF-TFV38S 10 VVS A 25
CF-TFV12S 12,5 VVS A 20
CF-TFV34S 20 VVS A 12
CF-TFV1S 25 VVS A 6

CF-TFV114S 31,5 VVS A 5
CF-TFV112S 40 VVS A

CF-TMV14S 6,3 VVS A 50
CF-TMV38S 10 VVS A 30
CF-TMV12S 12,5 VVS A 25
CF-TMV34S 20 VVS A 12
CF-TMV1S 25 VVS A 10

CF-TMV114S 31,5 VVS A 6
CF-TMV112S 40 VVS A

Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série VVS - page 57-58

ALUMINIUM

Couleur
ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM

ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM
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COUPLEURS A CLAPET 
 PUSH-PULL 

SERIE CPV-CNV 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-PV12GASF 12,5 F1/2"BSP 20,5 20 300 75
CF-PV12NPTF 12,5 F1/2"NPT 20,5 20 300 75

CF-CPV082215F 12,5 FM22x1,5 20,5 20 300 75

CF-CPV080/1815F 12,5 F18x1,5 ISO 20,5 20 300 75
CF-CPV080/2215F 12,5 F22x1,5 ISO 20,5 20 300 75

CF-CPV082/1415F 12,5 M08L 20,5 20 300 75
CF-CPV082/1615F 12,5 M10L 20,5 20 300 75
CF-CPV082/1815F 12,5 M12L 20,5 20 300 75
CF-CPV082/2215F 12,5 M15L 20,5 20 300 75

CF-CPV087/1615F 12,5 M10L CL 20,5 20 300 75
CF-CPV087/1815F 12,5 M12L CL 20,5 20 300 75
CF-CPV087/2215F 12,5 M15L CL 20,5 20 300 75

CF-CNV080/1815M 12,5 F18x1,5 ISO 20,5 40 300 75
CF-CNV080/2215M 12,5 F22x1,5 ISO 20,5 40 300 75

CF-CNV082/1415M 12,5 M08L 20,5 40 300 75
CF-CNV082/1615M 12,5 M10L 20,5 40 300 75
CF-CNV082/1815M 12,5 M12L 20,5 40 300 75
CF-CNV082/2215M 12,5 M15L 20,5 40 300 75

CF-CNV087/1615M 12,5 M10L CL 20,5 25 300 75
CF-CNV087/1815M 12,5 M12L CL 20,5 25 300 75
CF-CNV087/2215M 12,5 M15L CL 20,5 25 300 75

BOUCHONS
SERIE CPV-CNV 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TF12G 12,5 CNV A 200

CF-TM12G 12,5 CPV A 200
Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série CPV - page 57-58

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte

Possible dans d'autres couleurs.

CF-TA12B A 200 BLEU
NV/PV/CPV/CFPV/2FF

N38
12,5

JAUNE ou ROUGE

JAUNE ou ROUGE

Couleur

Couleur
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COUPLEURS A CLAPET 
 A VISSER 

SERIE CVV 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-CVV0414GASF 6,3 F1/4"BSP M24X2 50 500 13

CF-CVV0638GASF 10 F3/8"BSP M28X2 35 400 25

CF-CVV0838GASF 12,5 F3/8"BSP M36X2 20 400 75
CF-CVV0812GASF 12,5 F1/2"BSP M36X2 20 400 75
CF-CVV080/2215F 12,5 F22x1,5 ISO M36X2 20 400 75
CF-CVV082/1615F 12,5 M10L M36X2 20 400 75
CF-CVV082/1815F 12,5 M12L M36X2 20 400 75
CF-CVV082/2215F 12,5 M15L M36X2 20 400 75
CF-CVV083/2015F 12,5 M12S M36X2 20 400 75
CF-CVV083/2415F 12,5 M16S M36X2 20 400 75
CF-CVV087/1615F 12,5 M10L CL M36X2 20 400 75
CF-CVV087/1815F 12,5 M12L CL M36X2 20 400 75
CF-CVV087/2215F 12,5 M15L CL M36X2 20 400 75
CF-CVV088/2015F 12,5 M12S CL M36X2 20 400 75
CF-CVV088/2415F 12,5 M16S CL M36X2 20 400 75

CF-CVV1234GASF 20 F3/4"BSP M42X2 15 350 135

CF-CVV1634GASF 25 F3/4"BSP M48X3 10 350 250
CF-CVV161GASF 25 F1"BSP M48X3 10 350 250
CF-CVV162/302F 25 M22L M48X3 10 350 250
CF-CVV163/302F 25 M20S M48X3 10 350 250
CF-CVV163/362F 25 M25S M48X3 10 350 250
CF-CVV163/422F 25 M30S M48X3 10 350 250
CF-CVV166/362F 25 M25S CL M48X3 5 350 250
CF-CVV166/422F 25 M30S CL M48X3 4 350 250

CF-CVV24112GASF 40 F1"1/2BSP M70X3 3 350 450

CF-CVV0414GASM 6,3 F1/4"BSP M24X2 30 500 13

CF-CVV0638GASM 10 F3/8"BSP M28X2 25 400 25

CF-CVV0838GASM 12,5 F3/8"BSP M36X2 15 400 75
CF-CVV0812GASM 12,5 F1/2"BSP M36X2 15 400 75
CF-CVV080/2215M 12,5 F22x1,5 ISO M36X2 15 400 75
CF-CVV082/1615M 12,5 M10L M36X2 15 400 75
CF-CVV082/1815M 12,5 M12L M36X2 15 400 75
CF-CVV082/2215M 12,5 M15L M36X2 15 400 75
CF-CVV083/2015M 12,5 M12S M36X2 15 400 75
CF-CVV083/2415M 12,5 M16S M36X2 15 400 75
CF-CVV087/1615M 12,5 M10L CL M36X2 15 400 75
CF-CVV087/1815M 12,5 M12L CL M36X2 15 400 75
CF-CVV087/2215M 12,5 M15L CL M36X2 15 400 75
CF-CVV088/2015M 12,5 M12S CL M36X2 15 400 75
CF-CVV088/2415M 12,5 M16S CL M36X2 15 400 75

CF-CVV1234GASM 20 F3/4"BSP M42X2 15 350 135

CF-CVV1634GASM 25 F3/4"BSP M48X3 8 350 250
CF-CVV161GASM 25 F1"BSP M48X3 8 350 250
CF-CVV162/302M 25 M22L M48X3 8 350 250
CF-CVV163/302M 25 M20S M48X3 8 350 250
CF-CVV163/362M 25 M25S M48X3 8 350 250
CF-CVV163/422M 25 M30S M48X3 8 350 250
CF-CVV166/362M 25 M25S CL M48X3 4 350 250
CF-CVV166/422M 25 M30S CL M48X3 4 350 250

CF-CVV24112GASM 40 F1"1/2BSP M70X3 2 350 450
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BOUCHONS
SERIE CVV 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TMVV08 12,5 CVV A 100
CF-TMVV16 25 CVV A 100

CF-TFVV08 12,5 CVV A 100
CF-TFVV16 25 CVV A 100

Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série CVV - page 57-58

COUPLEURS 
POUR DIAGNOSTIC 

SERIE DF 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-DF04-18NPTF 6,3 F1/8"NPT 12,6 50 470 2
CF-DF04-14NPTF 6,3 F1/4"NPT 12,6 50 470 2
CF-DF04-14SAEF 6,3 F7/16UNF 12,6 50 470 2
CF-DF04-38SAEF 6,3 F9/16UNF 12,6 50 470 2
CF-DF04-0/1415F 6,3 M14X150-10L 12,6 50 470 2

CF-DF04-1/14NPTF 6,3 M1/4"NPT 12,6 50 470 2

CF-DF04-18NPTM 6,3 F1/8"NPT 12,6 100 470 2
CF-DF04-14NPTM 6,3 F1/4"NPT 12,6 100 470 2
CF-DF04-14SAEM F7/16UNF

CF-DF04-1/18NPTM M1/8"NPT
CF-DF04-1/14NPTM 6,3 M1/4"NPT 12,6 100 470 2
CF-DF04-1/1415MB 6,3 M14x1,5 ISO 12,6 100 470 2
CF-DF04-1/14SAEM 6,3 M7/16UNF 12,6 100 470 2
CF-DF04-1/38SAEM 6,3 M9/16UNF 12,6 100 470 2

CF-DF04-27/14SAEM 6,3 M7/16UNF 12,6 100 470 2
CF-DF04-28/38SAEM 6,3 M9/16UNF 12,6 100 470 2

BOUCHONS
SERIE DF 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TFDF04 6,3 DF C 500

COUPLEURS A FACE PLANE 
NORME ISO 16028 et HTMA 

SERIES FFI-2FFI 
Remplacé par la série FFH

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m

CF-2FFN38-2/1815F 10 M12L 19,7 30 270 45
CF-2FFN38-2/2215F 10 M15L 19,7 30 270 45

CF-2FFN38-7/1815F 10 M12L CL 19,7 30 270 45
CF-2FFN38-7/2215F 10 M15L CL 19,7 30 270 45

CF-FFN38-2/1815M 10 M12L 19,7 35 270 45
CF-FFN38-2/2215M 10 M15L 19,7 35 270 45

CF-FFN38-7/1815M 10 M12L CL 19,7 35 270 45
CF-FFN38-7/2215M 10 M15L CL 19,7 35 270 45

Couleur
NOIR

ROUGE
ROUGE

ROUGE
ROUGE

Couleur
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COUPLEURS A FACE PLANE 
SERIE FFH 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-FFH04-14GASF 6,3 F1/4"BSP 16,1 40 350 12

CF-FFH06-38GASF 10 F3/8"BSP 19,7 30 350 25
CF-FFH06-12GASF 10 F1/2"BSP 19,7 30 350 25
CF-FFH06-38NPTF 10 F3/8"NPT 19,7 30 350 25
CF-FFH06-12NPTF 10 F1/2"NPT 19,7 30 350 25
CF-FFH06-12SAEF 10 F3/4"UNF ORB 19,7 30 350 25

CF-FFH06-2/1815F 10 M12L 19,7 30 350 25
CF-FFH06-2/2215F 10 M15L 19,7 30 350 25

CF-FFH06-7/1815F 10 M12L CL 19,7 30 350 25
CF-FFH06-7/2215F 10 M15L CL 19,7 30 350 25

CF-FFH08-12GASF 12,5 F1/2"BSP 24,5 20 350 50
CF-FFH08-34GASF 12,5 F3/4"BSP 24,5 20 350 50
CF-FFH08-12SAEF 12,5 F3/4"UNF ORB 24,5 20 350 50
CF-FFH08-58SAEF 12,5 F7/8"UNF ORB 24,5 20 350 50
CF-FFH08-34SAEF 12,5 F1"1/16" UNF ORB 24,5 20 350 50

CF-FFH12-34GASF 19 F3/4"BSP 29,9 12 350 160
CF-FFH12-1GASF 19 F1"BSP 29,9 12 350 160

CF-FFH16-1GASF 25 F1"BSP 36 4 350 230
CF-FFH16-114GASF 25 F1"1/4BSP 36 4 350 230

CF-FFH04-14GASM 6,3 F1/4"BSP 16,1 50 350 12

CF-FFH06-38GASM 10 F3/8"BSP 19,7 35 350 25
CF-FFH06-12GASM 10 F1/2"BSP 19,7 35 350 25
CF-FFH06-38NPTM 10 F3/8"NPT 19,7 35 350 25
CF-FFH06-12NPTM 10 F1/2"NPT 19,7 35 350 25
CF-FFH06-12SAEM 10 F3/4"UNF ORB 19,7 35 350 25

CF-FFH06-2/1815M 10 M12L 19,7 35 350 25
CF-FFH06-2/2215M 10 M15L 19,7 35 350 25

CF-FFH06-7/1815M 10 M12L CL 19,7 35 350 25
CF-FFH06-7/2215M 10 M15L CL 19,7 35 350 25

CF-FFH08-12GASM 12,5 F1/2"BSP 24,5 25 350 50
CF-FFH08-34GASM 12,5 F3/4"BSP 24,5 25 350 50
CF-FFH08-12SAEM 12,5 F3/4"UNF ORB 24,5 25 350 50
CF-FFH08-58SAEM 12,5 F7/8"UNF ORB 24,5 25 350 50
CF-FFH08-34SAEM 12,5 F1"1/16" UNF ORB 24,5 25 350 50

CF-FFH12-34GASM 19 F3/4"BSP 29,9 15 350 160
CF-FFH12-1GASM 19 F1"BSP 29,9 15 350 160

CF-FFH16-1GASM 25 F1"BSP 36 10 350 230
CF-FFH16-114GASM 25 F1"1/4BSP 36 4 350 230

BOUCHONS 
SERIES FFI-FFH

(standard orange) 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TM2FI14 6,3 FFI/2FFI C 100
CF-TMF38 10 FFI/2FFI A 100

CF-TM2FI12 12,5 FFI/2FFI A 100
CF-TM2FI58 16 FFI/2FFI A
CF-TM2FI34 20 FFI/2FFI A 100
CF-TM2FI1 25 FFI/2FFI A 100

CF-TF2FI14 6,3 FFI/2FFI A 200
CF-TFF38 10 FFI/2FFI A 200

CF-TF2FI12 12,5 FFI/2FFI A 200
CF-TF2FI58 16 FFI/2FFI A
CF-TF2FI34 20 FFI/2FFI A 100
CF-TF2FI1 25 FFI/2FFI A

Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série FFI - page 15 & 16
ORANGE ou ROUGE

ORANGE ou ROUGE
ORANGE ou ROUGE
ORANGE ou ROUGE

Couleur
ORANGE ou ROUGE
ORANGE ou ROUGE
ORANGE ou ROUGE

ORANGE ou ROUGE

ORANGE ou ROUGE
ORANGE ou ROUGE

ORANGE ou ROUGE
ORANGE ou ROUGE
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COUPLEURS A FACE PLANE 
SERIE 2FFN 

Fin de production 2011  
jusqu'à épuisement du stock 

Remplacé par la série FFH
N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m

CF-2FFN1GAZF 25 F1"BSP 40,9 4 300 200

CF-2FFN1GAZM 25 F1"BSP 40,9 4 300 200

COUPLEURS A FACE PLANE 
MALE - SERIE 3FFH 

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-3FFH06-38GASM 10 F3/8"BSP 19,7 35 350 35
CF-3FFH06-38NPTM 10 F3/8"NPT 19,7 35 350 35

CF-3FFH08-12GASM 12,5 F1/2"BSP 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-12NPTM 12,5 F1/2"NPT 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-34SAEM 12,5 F1"1/16" UNF ORB 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-12SAEM 12,5 F3/4"UNF ORB 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-12/58SM 12,5 M1" ORFS PCL 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-12/34SM 12,5 M1"3/16 ORFS PCL 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-14/12SM 12,5 M3/4 JIC PCL 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-14/58SM 12,5 M7/8 JIC PCL 24,5 25 350 65
CF-3FFH08-14/34SM 12,5 M1"1/16 JIC PCL 24,5 25 350 65

CF-3FFH12-34GASM 19 F3/4"BSP 29,9 15 350 115

COUPLEURS A FACE PLANE 
ACCOUPLABLES SOUS PRESSION 

SERIE 3FFI 
Remplacé par la série 3FFH

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-3FFI12GASF 12,5 F1/2"BSP 24,5 10 250 85
CF-3FFI34GASF 20 F3/4"BSP 29,9 6 250 145

CF-3FFI12GASM 12,5 F1/2"BSP 24,5 12 250 65

COUPLEURS A FACE PLANE 
HAUTE PRESSION A VISSER 

SERIE 3FFV 

N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte PS bars Débit l/m
CF-3FFV38GASF 9 F3/8"BSP A 10 300 45
CF-3FFV12GASF 11 F1/2"BSP A 12 300 72
CF-3FFV34GASF 16 F3/4"BSP A 8 300 150

CF-3FFV34-1GASF 16 F1"BSP A 8 300 150
CF-3FFV1GASF 18 F1"BSP A 3 400 190

CF-3FFV38GASM 9 F3/8"BSP A 10 300 45
CF-3FFV12GASM 11 F1/2"BSP A 15 300 72
CF-3FFV34GASM 16 F3/4"BSP A 6 300 150

CF-3FFV34-1GASM 16 F1"BSP A 6 300 150
CF-3FFV1GASM 18 F1"BSP A 3 400 190
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BOUCHONS ET 
KITS DE RECHANGE 

SERIE 3FFV 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TF3FV38S 9 3FFV A 25
CF-TF3FV12S 11 3FFV A 20
CF-TF3FV34S 16 3FFV A 16
CF-TF3FV1S 18 3FFV A 6

CF-TM3FV38S 9 3FFV B 25
CF-TM3FV12S 11 3FFV A 20
CF-TM3FV34S 16 3FFV A 16
CF-TM3FV1S 18 3FFV B 6

Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série 3FFV

N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte PS bars Débit l/m
CF-FHV12-34GASF 20 F3/4"BSP B 460 120
CF-FHV12-34SAEF 20 F1.1/16 UNF B 460 120
CF-FHV16-1GASF 25 F1"BSP B 1 460 200

CF-FHV16-114GASF 25 F1"1/4BSP B 1 460 200
CF-FHV16-1SAEF 25 F1"5/16UNF B 1 460 200

CF-FHV24-112GASF 40 F1"1/2BSP B 1 400 420

CF-FHV12-34GASM 20 F3/4"BSP B 460 120
CF-FHV12-34SAEM 20 F1.1/16 UNF B 460 120
CF-FHV16-1GASM 25 F1"BSP B 1 460 200

CF-FHV16-114GASM 25 F1"1/4BSP B 1 460 200
CF-FHV16-1SAEM 25 F1"5/16UNF B 1 460 200

CF-FHV24-112GASM 40 F1"1/2BSP B 1 400 420

COUPLEURS A FACE PLANE 
HAUTE PRESSION A VISSER 

SERIE FHV

N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte PS bars Débit l/m
CF-FHV16-44/16F 25 BR 1.1/4 6000 B 1 460 200
CF-FHV16-44/20F 25 BR 1.1/2 6000 B 1 460 200
CF-FHV24-44/24F 40 BR 2 6000 B 1 400 420
CF-FHV32-44/32F 50 BR 2,1/2 6000 B 1 400 420

CF-FHV16-44/16M 25 BR 1.1/4 6000 B 1 460 200
CF-FHV16-44/20M 25 BR 1.1/2 6000 B 1 460 200
CF-FHV24-44/24M 40 BR 2 6000 B 1 400 420
CF-FHV32-44/32M 40 BR 2,1/2 6000 B 1 400 420

BOUCHONS COUPLEURS
HAUTE PRESSION A VISSER 

SERIE FHV

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TFFHV16S 25 FHV B 8
CF-TFFHV24S 40 FHV B 6
CF-TFFHV32S 51 FHV B 6

CF-TMFHV16S 25 FHV B 10
CF-TMFHV24S 40 FHV B 3
CF-TMFHV32S 51 FHV B 3

ALUMINIUM
ALUMINIUM

Couleur

ALUMINIUM

ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM

Couleur
ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM
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PLATINES MULTIFASTER
SERIE 2P206 

(SERIE 3P206 Sur demande) 
N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte

CF-2P206-2-12GFC 10 F1/2"BSP A 2
CF-2P206-2-12GMC 10 F1/2"BSP A 2

CF-2P206-2-2/18FC 10 M12L A 2
CF-2P206-2-2/18MC 10 M12L A 2

CF-2P206-2-2/22FC 10 M15L A 2
CF-2P206-2-2/22MC 10 M15L A 2

PLATINES MULTIFASTER
SERIE 2P208

(SERIE 3P208 Sur demande) 
N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte

CF-2P208-2-12GFC 12 F1/2"BSP A 2
CF-2P208-2-12GMC 12 F1/2"BSP A 2

PLATINES MULTIFASTER 
SERIE 2P506 

(SERIE 3P506 Sur demande) 
N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte

CF-2P506-4-12GFC 10 F1/2"BSP A 1
CF-2P506-4-12GMC 10 F1/2"BSP A 4

CF-2P506-4-2/18FC 10 M12L A 1
CF-2P506-4-2/18MC 10 M12L A 4

CF-2P506-4-2/22FC 10 M15L A 1
CF-2P506-4-2/22MC 10 M15L A 4

PLATINES MULTIFASTER 
SERIE 2P508

N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte
CF-2P508-4-12GFC 12 F1/2"BSP A 1
CF-2P508-4-12GMC 12 F1/2"BSP A 4

PLATINES MULTIFASTER 
SERIE 2PS06 

N-Référence FASTER DN Filetage Stock Boîte
CF-2PS06-4-12GFC 10 F1/2"BSP A 1
CF-2PS06-4-12GMC 10 F1/2"BSP A 1

CF-2PS06-4-2/22FC 10 M15L A 1
CF-2PS06-4-2/22MC 10 M15L A 1

4x3/8"
4x3/8"

Accouplement
2x3/8"
2x3/8"

4x3/8"
4x3/8"

4x3/8"

Accouplement
4x3/8"
4x3/8"

Accouplement
4x3/8"

2x3/8"
2x3/8"

2x3/8"
2x3/8"

4x3/8"

4x3/8"
4x3/8"

2x1/2"
2x1/2"

Accouplement
4x3/8"

Accouplement
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BOUCHONS ET 
KITS DE RECHANGE 
SERIE MULTIFASTER 

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-KITSP4 10 2P206-2P506-2PS06 A 20
CF-KITVP4 10 2P206-2P506-2PS06 A 25
CF-KITGP4 10 2P206-2P506-2PS06 A 25

CF-KITLP206 10 2P206 A 1
CF-KITTAP2 10 2P206 A 15
CF-KITSP2 10 2P206 A 4

CF-KITSP5S 10 2P506 A 10
CF-KITLP506 10 2P506 A 2
CF-KITTAP5 10 2P506 A 15
CF-KITSP5 10 2P506 C 8

CF-KITSP5S 10 2PS06 A 10
CF-KITLP606 10 2PS06 A 2
CF-KITTAP6 10 2PS06 A 15
CF-KITSPS 10 2PS06 B 4

CF-KIT2FNB38GASF 10 A 15
CF-KIT2FNB38-12GASF 10 A 10
CF-KIT2FNB12GASF 12 A 10
CF-KIT2FNB38-2/18F 10 A 10
CF-KIT2FNB38-2/22F 10 A 10

 CF-KIT3FNP38GASM 10 A 15
CF-KIT3FNP38-12GASM 10 A 10
CF-KIT3FNP12GASM 10 A 10

CF-KIT2FNP38GASM 10 A 15
CF-KIT2FNP38-12GASM 10 A 10
CF-KIT2FNP12GASM 12 A 10
CF-KIT2FNP38-2/18M 10 A 10
CF-KIT2FNP38-2/22M 10 A 10

(*) Jusqu'à épuisement du stock
Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - série 3FFV - pages 57-58

COUPLEURS CAMION

SERIE CVE

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-CVE34GASF 12,0 F3/4 BSP 1"3/4 10 110 120
CF-CVE1GASF 16,0 F1" BSP 2"1/8 8 120 160

CF-CVE34GASM 12,0 F3/4 BSP 1"3/4 8 110 120
CF-CVE1GASM 16,0 F1" BSP 2"1/8 6 120 160

BOUCHON POUR COUPLEURS

SERIE CVE

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TFCVE34S 12,0 CVE A 12
CF-TFCVE1S 16,0 CVE A 10

CF-TMCVE34S 12,0 CVE A 20
CF-TMCVE1S 16,0 CVE A 12

Couleur
ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM

COUPLEUR MALE
COUPLEUR MALE
COUPLEUR MALE

COUPLEUR FEM 

SYSTÈME DE PROTECT.

COUPLEUR MALE

COUPLEUR FEM 
COUPLEUR FEM 

LEVIER

COUPLEUR MALE
COUPLEUR MALE
COUPLEUR MALE

COUPLEUR MALE

COUPLEUR FEM 
COUPLEUR FEM 

PROTECTION
SYSTÈME DE PROTECT.

SERRURE DE SECURITE

SERRURE DE SECURITE

PROTECTION
SYSTÈME DE PROTECT.

LEVIER
PLAQUE DE PROTECT.

Type
KIT DE SECURITE

VIS
GOUJON + ECROU

LEVIER
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COUPLEURS A CLAPET 
 A VISSER 
SERIE CVC

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-CVC0812GASF 13,0 F3/8"BSP M35X2 20 340 50
CF-CVC080/2215F 13,0 F22X150 M35X2 20 340 50
CF-CVC0812/12SF 13,0 M13/16"ORFS-CL M35X2 20 340 50
CF-CVC161GASF 18,6 F1"BSP M54X3 10 330 160
CF-CVC163015F 18,6 F30X150 M54X3 10 330 160
CF-CVC1634/12F 18,6 BR3/4 M54X3 10 330 160

CF-CVC0812GASM 13,0 F3/8"BSP M35X2 15 340 50
CF-CVC080/2215M 13,0 F22X150 M35X2 15 340 50
CF-CVC0812/12SM 13,0 M13/16"ORFS-CL M35X2 15 340 50
CF-CVC161GASM 18,6 F1"BSP M54X3 6 330 160
CF-CVC163015M 18,6 F30X150 M54X3 6 330 160
CF-CVC1634/12M 18,6 BR3/4 M54X3 6 330 160

CF-TFCVC08S 13,0 CVC M35X2 30
CF-TFCVC16S 18,6 CVC M54X3 8

CF-TMCVC08S 13,0 CVC M35X2 30
CF-TMCVC16S 18,6 CVC M54X3 12

COUPLEURS A CLAPET 
 A VISSER 

SERIE PVVM

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-PVVM1/14NPTF 6,3 M1/4 NPT 15,8 35 350 15
CF-PVVM1/38NPTF 10,0 M3/8 NPT 19 20 350 20

CF-PVVM14NPTM 6,3 M1/4 NPT 15,8 50 350 15
CF-PVVM38NPTM 10,0 M3/8 NPT 19 50 350 20

BOUCHON POUR COUPLEURS A CLAPET 
 A VISSER 

SERIE PVVM

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TFP14 6,3 PVVM A 25
CF-TFP38 10,0 PVVM A 25

CF-TMP14 6,3 PVVM A 25
CF-TMP38 10,0 PVVM A 25

COUPLEURS DE FREINAGE

SERIE VF

N-Référence FASTER DN Filetage Accoup Boîte PS bars Débit l/m
CF-VF1815F 10,0 F18X150 15 110 40

CF-VF7/18X150M 6,3 18X150 - M12L 25 350 15
CF-VF8/22X150M 10,0 22X150 - M15L 25 350 20

BOUCHON POUR COUPLEURS

SERIE VF

N-Référence FASTER DN Série Stock Boîte
CF-TFVF 10,0 VF A 25

ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM

Couleur
PVC

Couleur
ALUMINIUM
ALUMINIUM

ALUMINIUM
ALUMINIUM
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Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - Série NV - ANV - HNV - TNV - CPV

O-ring

Anti-extrusion

DN Référence Détail DN Référence Détail DN Référence Détail
1/4" CF-SKNV14 O-ring+AE 1/4" CF-SKANV14 O-ring+AE 1/4" CF-SKTNV14 O-ring+AE
3/8" CF-SKNV38 O-ring+AE 3/8" CF-SKANV38 O-ring+AE 3/8" CF-SKTNV38 O-ring+AE
1/2" CF-SKNV12 O-ring+AE 1/2" CF-SKNV12 O-ring+AE 1/2" CF-SKTN12 O-ring+AE
3/4" CF-SKNV34 O-ring+AE 3/4" CF-SKANV34 O-ring+AE 3/4" CF-SKTNV34 O-ring+AE
1" CF-SKNV1 O-ring+AE 1" CF-SKANV1 O-ring+AE 1" CF-SKTNV1 O-ring+AE

1"1/4 CF-SKNV114 O-ring 1"1/4 CF-SKANV114 O-ring 1"1/4 CF-SKTNV114 O-ring+AE
1"1/2 CF-SKNV112 O-ring 1"1/2 CF-SKANV112 O-ring 1"1/2 CF-SKTNV112 O-ring+AE

2" CF-SKNV2 O-ring 2" CF-SKANV2 O-ring 2" CF-SKTNV2 O-ring

DN Référence Détail DN Référence Détail DN Référence Détail
1/8" CF-SKHNV18 O-ring+AE 1/8" CF-SKHNV18 O-ring+AE 3/8" CF-SKANV38 O-ring+AE
1/4" CF-SKHNV14 O-ring+AE 1/4" CF-SKHNV14V O-ring+AE 1/2" CF-SKNV12 O-ring+AE
3/8" CF-SKHNV38 O-ring+AE 3/8" CF-SKHNV38V O-ring+AE 3/4" CF-SKANV34 O-ring+AE
1/2" CF-SKHNV12 O-ring+AE 1/2" CF-SKHNV12V O-ring+AE
3/4" CF-SKHNV34 O-ring+AE 3/4" CF-SKHNV34V O-ring+AE
1" CF-SKHNV1 O-ring+AE 1" CF-SKHNV1V O-ring+AE

1"1/2 CF-SKHNV112 O-ring 1"1/2 CF-SKHNV112V O-ring
2" CF-SKHNV2 O-ring 2" CF-SKHNV2V O-ring

Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - Série CVV & CVC

O-ring

Anti-extrusion

O-ring extérieur

DN Référence Détail DN Référence Détail
1/4" CF-SKCVV04 OR+AE+ORE 1/2" CF-SKCVC08 OR+AE+ORE
3/8" CF-SKCVV06 OR+AE+ORE 1" CF-SKCVC16 OR+AE+ORE
1/2" CF-SKCVV08V OR+AE+ORE
3/4" CF-SKCVV12V OR+AE+ORE
1" CF-SKCVV16V OR+AE+ORE

1"1/2 CF-SKCVV24V OR+AE+ORE

SD : Sur demande

5
5

5
5

5

10
10
10
10

5
5
5

5
5
5

10
10

10
10
10

10
10
10
10
10
10

10

10
10
10

10
10
10

5
5
5

Box

Box Box Box

Box Box

10
10
10
10

10
10
10
10
10

BoxBox
10
10
10
10
10

KIT DE JOINTS SERIE CVV -- F

Série CVV -- F

KIT DE JOINTS SERIE CVC -- F

Série CVC -- F

10

KIT DE JOINTS SERIE HNV -- F KIT DE JOINTS SERIE HNV -- F VITON KIT DE JOINTS SERIE CPV -- F

Série HNV -- F Série HNV -- F  Série CPV -- F

KIT DE JOINTS SERIE NV -- F KIT DE JOINTS SERIE ANV -- F KIT DE JOINTS SERIE TNV -- F

Série NV -- F Série ANV -- F Série TNV -- F
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Nouveau standard "kit de joint" pour les coupleurs femelles - Série VVS - VV - PVVM

O-ring

Anti-extrusion

DN Référence Détail DN Référence Détail DN Référence Détail
1/4" CF-SKNV14 O-ring+AE 1/4" CF-SKNV14 O-ring+AE 1/4" CF-SKPVVM14 O-ring+AE
3/8" CF-SKNV38 O-ring+AE 3/8" CF-SKNV38 O-ring+AE 3/8" CF-SKPVVM38 O-ring+AE
1/2" CF-SKNV12 O-ring+AE 1/2" CF-SKNV12 O-ring+AE
3/4" CF-SKNV34 O-ring+AE 3/4" CF-SKNV34 O-ring+AE
1" CF-SKNV1 O-ring+AE 1" CF-SKNV1 O-ring+AE

1"1/4 CF-SKVVS114 O-ring+AE
1"1/2 CF-SKVVS112 O-ring+AE

2" CF-SKVVS2 O-ring+AE

Nouveau standard "kit de joint" Nouveau standard "kit de joint" Nouveau standard "kit de joint" 
pour les coupleurs mâles pour les coupleurs mâles pour les coupleurs mâles
Série MULTIFASTER - Série FFI -- M - Série 3FFV -- M -

Joint Polyuréthane Joint Polyuréthane Joint Polyuréthane

DN Référence Détail DN Référence Détail DN Référence Détail
1/4" CF-SKMF14 Polyuréth. 1/4" CF-SKMF14 Polyuréth. 3/8" CF-SKMF38 Polyuréth.
3/8" CF-SKMF38 Polyuréth. 3/8" CF-SKMF38 Polyuréth. 1/2" CF-SKMF12 Polyuréth.
1/2" CF-SKMF12 Polyuréth. 1/2" CF-SKMF12 Polyuréth. 3/4" CF-SKMF34 Polyuréth.
3/4" CF-SKMF34 Polyuréth. 5/8" CF-SKFFI58 Polyuréth. 1" CF-SK3FFV1 Polyuréth.
1" CF-SKMF1 Polyuréth. 3/4" CF-SKMF34 Polyuréth. 1"1/2 CF-SKMF112 Polyuréth.

1"1/2 CF-SKMF112 Polyuréth. 1" CF-SKMF1 Polyuréth.

SD : Sur demande

10

10
10
10
10

5
5
5

5
5

10
10
10
10
10

10
10
10
10
10

10
10
10
10
10

10
10

Box Box Box

BoxBox
10
10
10
10
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Box

KIT DE JOINTS SERIE 3FFV

Série NV -- F

KIT DE JOINTS SERIE MULTIFASTER -- M KIT DE JOINTS SERIE FFI

Série NV -- F Série NV -- F

Série NV -- F Série ANV -- F Série TNV -- F

KIT DE JOINTS SERIE VVS -- F KIT DE JOINTS SERIE VV -- F KIT DE JOINTS SERIE PVVM -- F
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DISTRIBUTION OF HYDRAULIC EQUIPMENT

LinkfLuid is an import and trade platform for hydraulic goods.
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